

Alkotmányos védelmet a készpénznek!

A Mi Hazánk elnöke, Toroczkai László többször is fel szólalt a parlamentben a készpénz védelmében, ezek után kereste fel a kormány képviselőjében Lázár János miniszter. A tárgyaláson elhangzott, hogy a készpénz-használathoz fűződő szabadságjogot az Alaptörvényben rögzítené a Mi Hazánk, törvénycsomagot kezdeményeznek, ahol rögzítik, hogy a kistelephelyeken is kötelezően legyenek ATM-ek, valamint a készpénzfelvételt korlátozás nélkül ingyenessé tennék. Március végén folytatódott a tárgyalások, mely után Toroczkai László azt nyilatkozta, nem várnak tovább a kormányra és benyújtotta az Országgyűlésnek az Alaptörvény módosítására vonatkozó önálló kezdeményezésüket, amellyel alkotmányos védelmet adnák a készpénzhasználatnak.

Korkedvezményes nyugdíjat a férfiaknak is!

40 év munka után a férfiak is mehessenek nyugdíjba, ezt várja el a kormánytól a Mi Hazánk. A férfiak nyugdíjban eltöltött ideje alapján utolsó előttié vagyunk az EU-ban, ráadásul egy magyar férfi egészségben várható élettartama mindössze 61 és fél év, miközben 65 éves korukig kötelesek dolgozni. Számos egészségügyi, méltányossági és társadalmi indok is szól a javaslat mellett, ugyanis a férfiak nagy százalékban meg sem érik a nyugdíjkorhatárt — tájékoztatott Dúró Dóra elnökhelyettes.



A Harmadik Út, a Mi Hazánk Mozgalom havilapja online is elérhető: mihazank.hu/nyomtass

Felelős kiadó és szerkesztő:
Mi Hazánk Mozgalom
Kisberk Szabolcs
1141 Budapest, Komócsy u. 5.
info@mihazank.hu
ISSN 3003-9398 (Nyomatott)



Harmadik Út



Rendelkezzen személyi jövedelemadója 1%-áról!

Támogassa a Mi Hazánk Mozgalom munkáját SZJA-ja 1%-ával, hiszen nekünk nincsen oligarchák és nem is lesz!

Hatvanégy Vármegye a Magyarság Önszerveződéséért Alapítvány.
18467626-1-06



CSAK A NEMZET!

Források:
magyarjelen.hu
<https://kuruc.info>
www.youtube.com/@MiHazankMozgalom
www.youtube.com/@ToroczkaiLaszloHivatalos
www.youtube.com/@DuroDoraHivatalos



Harmadik Út

19. szám, 2024.

Kárpótlást az összes magyarnak, akit megkárosított a végrehajtó maffia!

Kárpótlást követel a Mi Hazánk minden magyar számára, akit a végrehajtó maffia és a körülötte lévő teljes hálózat megkárosított az elmúlt évtizedekben, amióta profitorientált lett a végrehajtás.

A Mi Hazánk Mozgalomnak Toroczkai László YouTube-csatornáján egész sorozata van a végrehajtó maffiáról, arról, hogyan tárta fel éveken keresztül ezt a hálózatot. Érdemes most újranézni a 2020-ban útnak indított sorozatot, mert sokkal többről szól az egész, mint amiről most a média ír.



Dr. Fiszter Zsuzsanna és Toroczkai László most egy újabb videóban magyarázták el, hogyan működik jelenleg is a Kádár-rendszerig visszanyúló végrehajtó-maffia hálózat. A videóból megtudjuk, hogy Schadl György szülei a Nemzetbiztonsági Hivatalnál töltötték be vezető pozíciókat, melynek elődje egy olyan centralizált szervezetként működött, amely szoros kapcsolatban állt a rendőrséggel, a katonai elhárítással, az igazságszolgáltatás szereplőivel, túlélve a rendszerváltást és a kormányváltásokat, és évtizedek óta dinasztikus családi kapcsolatok tartják össze. Egy hangfelvételen bemutatják azt is, hogy



Schadl György képes volt ugáratni a törvényszék vezetőit is. Kiderül az is, hogy Magyar Péter jogi képviselője Dr. Bárándy Péter is nyakig benne van ebben a maffiában. A Mi Hazánk szerint a megoldás egy új alkotmány, így az erre vonatkozó beadványt elő is terjesztik a parlamentnek.

Alkotmányozó nemzetgyűlést!

Alkotmányos válság van, amire egy szélesebb körű, nagyobb legitimitású alkotmányozó nemzetgyűlés a helyes válasz, melyet be is nyújtanak a parlamentnek. Csak a Mi Hazánk jelölt alkotmánybírónak minden szigorú feltételt teljesítve egy olyan szaktekinétyt Sulyok Tamás helyére, akinek már volt sikeres Ab-beadványa, jogszabálmódosításra kötelezve az Országgyűlést – jelentette be Novák Előd, a Mi Hazánk alelnöke.



Mélyszegénységben a nyugdíjasok!

A Kormány az uniós helyreállítási forrásokért vállalta Brüsszel felé, hogy 2025. márciusig új nyugdíjtörvényt léptet életbe, a kormányzati nyilatkozatok alapján a magyar nyugdíjrendszer stabilan és fenntarthatóan működik. A Mi Hazánk szerint ez nincs így. A nyugdíjkassza hiánya tavaly 1.459 milliárd Ft volt, és közel egymillió nyugdíjas élt a létminimum alatt, továbbá a nyugdíjminimumnál akár százszor nagyobb luxusnyugdíjak is léteznek, ami elfogadhatatlan. A százalékos nyugdíjemelés és a 13. havi nyugdíj is a meglévő nyugdíj összegétől függ, ami tovább mélyíti a nyugdíjak közti egyenlőtlenségeket, ezért a 13. havi nyugdíj összegének egységessé tételét javasolja a Mi Hazánk Mozgalom - számolt be róla Szabadi István pártigazgató.



Tiltakozunk a vasútvonalak bezárása ellen

Lázár János építési és közlekedési miniszter bejelentette, hogy felülvizsgálat után sem nyitják újra a tavalyi évben bezárt tíz vasúti vonalat. Ezzel a döntéssel a Fidesznek papírja van arról, hogy a gyurcsányi útra lépett, hiszen a 2010 előtti balliberális kormányok alatt volt szokás sorra bezárni a vasútvonalakat, amely döntéseket akkor a Fidesz képviselői jogosan kritizáltak. A Mi Hazánk a leghatározottabban tiltakozik a vonalbezárások ellen, hiszen a vasút volt az, amely kiépítését követően bekapcsolta az adott térséget az ország vérkeringésébe. A vonalbezárások elszigetelik és a hanyatlás útjára lökik a régiót. A kormány ne a vidéket büntesse a saját elhibázott politikája miatt! - figyelmeztetett Dócs Dávid alelnök.



Mikor vetnek véget a lehúzásnak?

Azok a statisztikák, amelyekből az energiaügyi minisztérium dolgozik, olyannyira függetlenek, hogy sokszor a valóságtól is függetlenek, az pedig egyenesen az arcátlanság és a népnyzás kategóriájába tartozik, ahogy meghatározták a villany és a gáz esetében a lakosság éves kvótáját. A kvóta feletti fogyasztás költségei meg olyan magasak, amelyek köszönőviszonyban sincsenek a magyarok pénzügyi lehetőségeivel, miközben a

világpiaci és erőművi árak sem indokolják az ilyen magas energiaárakat. De a legarcátlanabb a szolgáltatók számlázási gyakorlata, amely teljességgel követhetetlen és átláthatatlan. A Mi Hazánk követeli, hogy a kormány vessen véget a fogyasztók megkárosításának! - tájékoztattott Dr. Apáti István alelnök.



Beilleszkedni képtelen, betelepített család, tehetetlen hatóságok



Egy betelepített családdal szemben tehetetlenek a hatóságok és az önkormányzat, így magára hagyták a tisztességes lakókat. A történet Arlón sajnos nem egyedi, a probléma rendszerszintű. Egy alapítvány költöztetett a településre egy beilleszkedni képtelen családot — mutatja be az áldatlan állapotot Pakusza Zoltán alelnök. A Mi Hazánk Mozgalom törvényjavaslattal változtatna az országosan egyre gyakoribb problémán.

Miért büntethetik a multik a beteg magyar dolgozókat?

A gyári környezetben dolgozók nagyrészenének a bére úgy épül fel, hogy van egy alapbér, és arra jön 10-40 százalék ún. mozgóbér, amely csak adható, és csak akkor jár, ha a munkavállaló nem hiányzik a munkából. Tehát anyagilag ráfázhathat az, aki lebetegszik és táppénzre megy. Ilyenkor előfordulhat, hogy a havi fizetésének akár 30-40%-át megvonják tőle – fogalmazott Lantos János. A Mi Hazánk szerint ez nem igazságos rendszer, és a magyar kormánynak ez ellen tennie kellene valamit, akár törvénykezés, akár más nyomásgyakorlás szintjén, hogy megszűnjön az a gyakorlat, hogy a globális nagytőke bünteti a beteg gyári dolgozókat.



Felmenthetik Völnert?

Völner Pál volt igazságügyi államtitkár ellen csak egyetlen tanúvallomás van, így akár fel is menthetik a rá kért 8 év letöltendő börtönbüntetés alól, ami az igazságszolgáltatás és a rendszer megcsúfolása lenne! Az ügy ismeretében, nyomozati szakaszban miért nem volt tettenérés Völner ellen, amikor többször a helyszínen is figyelték őket, amiket képekkel bizonyítottak? Csak az nem szűrhető ki, hogy valóban átadásra kerültek-e ezek a pénzüsszegek? De a legfontosabb kérdés: ilyen kardinális hiba lehet-e véletlen? Miért nem volt Völner előzetes letartóztatásban? A Mi Hazánk bízik abban, hogy az elszámoltatás valóban megtörténik az évtizedes korrupciós botrányában — nyilatkozott Dr. Fiszter Zsuzsanna, a Mi Hazánk végrehajtási és hitelügyi szakpolitikusa.



„Magyar katonáinkat ne vigyék külföldre, a külföldieket vigyék el tőlünk!”

A többpólusú világrendet, így a keleti nyitást is régóta támogatjuk, de idegen rendőrök, katonák magyarországi jelenlétét – közös határvédelmi feladatokat leszámítva – nem támogatjuk. Ezt szuverenitási kérdésnek tartjuk – szögezte le Toroczkai László, a Mi Hazánk elnöke.